
3. Série domácích cvičení – termín odevzdání 11. 4. 2024

1. Zjistěte, pro která čísla x ∈ R je následující posloupnost {an} monotonní. (3 body)

an =

(
x3

3x− 2

)n

2. Spočítejte (detailně zdůvodněte!): (3 body)

lim
n→∞

an + an−1 + . . .+ a+ 1

bn + bn−1 + . . .+ b+ 1
(kde a, b ∈ R, |a| < 1, |b| < 1)

3. Dokažte, že následující rekurentně zadaná posloupnost {an} má limitu; tuto limitu spo-
čítejte:

a1 = t (t > 0 je parametr), an+1 =
1

2
(an +

2

an
) pro každé n ∈ N

Pozor na t =
√
2! (6 bodů)
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